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Podložky ANUME care, které umožňují vzdálené sledování zdravotního
stavu klientů, opět využívají zaměstnanci Domova důchodců
v Jindřichovicích pod Smrkem k monitoringu biologických funkcí
klientů.

Chytré podložky si vyzkoušeli v Jindřichovicích již v loňském roce, kdy jim je zapůjčilo
k testování Centrum pokročilých technologií Přírodovědecké fakulty Univerzity Hradec Králové
v čele s Richardem Cimlerem v rámci projektu EDIH – Evropský digitální inovační hub.

Implementace chytrých podložek pro sledování vitálních funkcí klientů se ukázala jako
efektivní řešení. Systém umožňuje kontinuální sběr dat v reálném čase a v případě odchylky od
přednastavených referenčních hodnot automaticky upozorní personál, který může
bezodkladně provést potřebný zásah.

Podle ředitelky Domova důchodců v Jindřichovicích pod Smrkem Martiny Valáškové se využití
chytrých digitálních technologií pomalu stává nedílnou součástí jejich práce a zvyšuje kvalitu
péče. „Naše sestřičky mají díky podložkám kompletní operativní monitoring základních
fyziologických funkcí klientů, v jejichž lůžku je podložka zabudována. Jedná se hlavně o klienty s
potřebou zvýšené zdravotní péče a trávící značnou část dne na lůžku. Podložka také avizuje potřebu
změny polohy, usnadňuje tak organizaci polohování. Jde tedy jednoznačně o zvýšení kvality
zdravotní péče a usnadnění práce pro zdravotnický personál,“ popsala fungování podložek
ředitelka Valášková.

Zaměstnanci z domova důchodců také absolvovali návštěvu centra SeneCura ve Vratislavicích
nad Nisou, kde tyto chytré podložky již dlouhodobě používají a získali cenné rady a zkušenosti.

Liberecký kraj pokračuje v naplňování koncepce pro efektivnější a modernější fungování kraje



pomocí chytrých technologií a inovací – Chytřejší Liberecký kraj.

„Naším cílem je stále vylepšovat péči v příspěvkových organizacích Libereckého kraje, do nichž patří i
Domov důchodců v Jindřichovicích pod Smrkem. Samozřejmě nás také zajímá názor seniorů a jejich
rodin. Nejdůležitější však budou výsledky a vliv technologie na péči. Myslím si, že z pohledu sociálních
služeb a digitalizace máme co dohánět a každé ulehčení nás ještě více přiblíží k samotným seniorům,
k jejich rodinám a bližšímu kontaktu s nimi,“ dodáváAnna Provazníková, členka rady kraje pro
resort sociálních věcí.

Do konce roku je financování této moderní asistivní technologie finančně zajištěna v rámci
projektu Chytřejší Liberecký kraj a následně přejde do běžného provozu. Od nového roku 2026
bude těmito podložkami vybavena i další příspěvková organizace kraje. Financování provozu
celkem 20 chytrých podložek je zajištěno na dobu 4 let.


